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ATA DA 01º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2021.

Ao segundo dia do mês de fevereiro de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Primeira Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa,
da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da Silva e por
mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a Segunda Secretaria
o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 15h00, verificou-se a presença on-line dos
seguintes Vereadores: Carlos Alberio Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza,
David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de
Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do
Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo Brito Ferreiro, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos
Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patrícia Soares. Essa Sessão será realizada por
videoconferência e transmitida via on-line devido recomendações sanitárias referente ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente
Sessão Ordinária on-line. Informa o Senhor Presidente: “Atendendo o inciso XXIII, do
artigo 43 da Lei Orgânica do Município, é com grande honra que recebemos nesta Primeira
Sessão Legislativa do Quadriênio 2021- 2024 o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
Eduardo Boigues Queroz, que apresentara a mensagem da situação do Município e quais
meias de trabalho da atual Gestão Municipal”. Com a Palavra o Senhor Prefeito Municipal
Eduardo Boigues Queroz: “Boa tarde a todos, os Nobres Vereadores da Casa Legislativa,
funcionários da Casa, a todos os internautas que estão acompanhando essa Sessão
Legislativa. Quero inicialmente desejar a todos vocês uma ótima Legislatura que compreende
os quatro anos desse nosso mandato, falo nosso porque estou junto com vocês aqui na parte
do Executivo, desejar também que Deus abençoe e de discernimento, luz e sabedoria, que
vocês conduzam todo o processo legislativo, não só dessa função imediata, competência
imediata que a Casa de Leis tem e a da criação de matérias legais que proporcione realmente
direitos ao cidadão de bem, preservação desses direitos também cria obrigações para quem
realmente não está aqui vivendo na nossa cidade, para que se comporte bem de uma maneira
saudável que contribuíram com a sua família, mas também com seu bairro para o Seu
Município os direitos das pessoas de bem os deveres são das pessoas ruins que transgri
regras, e vocês são responsáveis pela criação de todos os Projetos de Leis e vai com certe
favorecer o pai e a mãe de família o cidadão de bem, e eu estou aqui hoje n
responsabilidade de apresentar um relutóriopara vocês conforme determina a Lei Orgânica
Municipal, e uma coisa que nós podemos fazer o levantamento e apurar todos podem ver aqui
são números e mais números que eu queria apresentar para vocês assim que permitido, já
esse o meu horário para isso vou direto ou eu participo mais um pouco Presidehte? H

         
Responde o Senhor Presidente: “Vossa Excelência pode prosseguir, está com a palavra”.
Com a Palavra o Senhor Prefeito Municipal Eduardo Boigues Queroz: “Nós fizemos um
levantamento aqui, o que acontece com o Itaquaquecetuba, queria que vocês soubessem,
principalmentepara os novos Vereadores, os anterioresjá devem ter uma noção um pouco de

orçamento público que se diferencia hoje de uma simples conta bancária, não são como as
como pessoa física, eu vou no banco hoje eu tenho um saldo de R$ 500,00 (quinhentos reais),
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eu tiro meu extrato eu sei que eu posso gastar Então até R$ 500,00 (quinhentos reais), nós do
Poder Público não podemos ficar com essa mente a distrito essa parte privada da situação
dessa relação de pessoa fisica nós temos que trabalhar com orçamentopúblico, o que que é o
orçamentopúblico é o que prevê o que nóspodemosgastarpara o ano seguinte ou seja quem

fez O orçamento desse ano foi a gestão passada então eles fazem uma previsão de tudo que
var entrar como receita como saldo positivo que vem da União a participação dos
Municípios, que vem do Governo do Estado, que vem da tributação, da postura das
autuações, do Detran da parte de autuações e multas por infrações veiculares ou seja faz um
apanhado de tudo que a gente pode arrecadar estabelece o seu quanto, o que que é seu
quanto o valor especificamentedo que a gente vai ter como orçamentopositivo e elesfizeram
até então, nós temos que fazerfuturamente um orçamento condizente com os gastos então seu

recado R$ 800.000,00 (oitocentos milhões de reais) eu tenho que ter um gastoprevisto de até
R$ 800.000.000 (oitocentos milhões de reais), só que como que pode a gente quando pensa
para Itaquaquecetuba como que está acontecendo hoje tem mais de R$ 200.000.000
(duzentos milhões de reais), R$ 300.090.000,00 (trezentos milhões de reais) sei lá quantos
milhões de dívida. Por que é feito um orçamento desequilibrado eles preveem uma
arrecadação muito maior do que realmente é então vamos supor foi prevista que uma um
orçamentopúblicopara 2020 para 2021, começa lá atrás vou pegar para esse ano é melhor,
aqui começamos uma previsão para orçamento de 2021, mas eu preciso começar com
2020.vai só parafalar como eles encerraram para a gente entrar nesse ano, eles fizeram uma
previsão de R$ 782.000.000,00 (setecentos e oitenta e dois milhões de reais) anota aí no
papel, R$ 782.000.000,00 (setecentos e oitenta e dois milhões de reais) então o que que eles
fizeram em 2020 fizeram uma previsão de R$ 782.000. 000,00 (setecentos e oitenta e dois
milhões de reais) correto tiveram um inicialmente uma previsão de gasto no mesmo patamar
só o que que aconteceu foi somente arrecadado em vez de R$ 782.000. 000,00 (setecentos e

oitenta e dois milhões de reais) arrecadaram R$ 713.000.000,00 (Setecentos e treze milhões
de reais) e permaneceram com um gasto, então assim a expectativa de arrecadação é uma,
mas a realidade é outra, mas os gastos já estão previstos o que de maneira real, então toda
vez, todo ano nós temos um desequilíbriofinanceiro de mais ou menos de 7 a 1 0%( dez por
cenio) do orçamento previsto é de R$ 780.000.000,00 (setecentos e oitenta milhões de reais)
quanto que é quase 10%(dez por cento) R$ 78.000.000,00(setenta e oito milhões de reais),
então todo ano nós vamosfechar negativo e vai ter uma hora que essa dívida não vai acabar
nunca, então e olha o quefoi feito de 2020 para 2021 fizeram uma previsão está aqui, uma
previsão de receita de R$ 788.000.000,00( setecentos e oitenta e oito milhões de reais)
correto, e também uma despesa de R$ 788.000.000( setecentos e oitenta e oito milhões de

reais) equivalente é R$ 770.000.000(setecentos e setenta milhões) da Prefeitura com mais R$
17.990.00,00(dezessete milhões e novecentos e noventa mil reais) que vai para Câmara no
repasse é um gasto que nós vamospassar para vocês, não é isso? então tem que estáprevisto
no orçamento, o que que acontece só que a verdadeira arrecadação não chega R$»
788.000.000,00(setecentos e oitenta e oito milhões de reais) uma previsão fixa de R$
733.000.000,00 (setecentos e trinta e três milhões de reais) ou seja Presidente e demais
Vereadores, nós vamos ter nesse ano um déficit de R$ 55.000.000,00 (cinquenta e cinco/
milhões de reais), mesmo que a gente faça tudo certo nós vamos fechar o ano negativo
2021 com R$ 55.000.000,00 (cinquenta e cinco milhões de reais) a menos no caixa de dívida.
Eduardo, mas como é que os caras fazem isso, e por que fazem isso eles estipula um valor
alto e também empenham fazem a previsão do gasto real nesse mesmo valor porque se eles
não chegaram até que eles não conseguem gastar tudo que eles querem, e aí quando a
previsão real é mais abaixo de orçamento de entrada e essa dívida, porque eles colocam a
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muis para poder gastar mais, essa é a grande sacanagem quando dentro do orçamento
público, então que que a gente tem que fazer é cortar na própria carne, como é que nós

levantamento aqui perdão, nós gastamos anotem aí, somente com prédios públicos, prédios
alugados, prédiosparticulares imóveis particulares que são alugadospara Prefeitura hoje no
valor mensal por mês R$ 1.264.221,00 (um milhão duzentos e sessenta e quatro mil e

mínimo de 15% (quinze por cento) foi o nosso determinadopara comissão que vai julgar vai
fazer avaliação desses imóveis alugados, então no mínimo se você tenha hoje um contrato de
aluguel com a Prefeitura nãopense que você vai ter o mesmo valor ou até um plus a mais vai
no mínimo ser reduzida em 15*o(quinze por cento) isso é o mínimo, nós queremos chegar até
50 % (Cinquenta por cento), 60 %(sessentapor cento) que se for necessário para que a gente
reajuste os valores reais condizentes não só o imóvel que foi alugado, mas também com
relação a nossa pandemia que está gerando um grande desemprego, está faltandodinheiro,

ão. Então a gente tem que enxugar na
própria carne, então nósfizemos um relatório que será apresentado a todos vocês aquele dia
já debate aqui na mesa, então aqui 3 (1rês) folhas só de prédios alugados, para apresentar
vocês, para que vocês acompanham também o trabalho da comissão e nós pudermos divulgar
a toda cidade o quanto nós vamos começar enxugar essa máquina de administrativa, o nosso
intuito que cai pelo menos 50% (cinquentapor cento), é quase R$ 600.000,00 (seiscentos mil
reais) em um ano é R$ 7.200.000 (sete milhões e duzentos mil reais), prevendo que a gente
tem que descontar de R$ 55.000.000,00 (cinquenta e cinco milhões de reais) que a gente vai
sair negativo, então talvez de cinco a sete q gente quer tirar aqui do aluguel de prédios
públicos. Também a gente está fazendo levantamento senhores Vereador e Senhora
Vereadora de todos os contratos de fornecedores e prestadores de serviço na nossa cidade
aqui a relação de todos eles correto, nós estamos fazendo um levantamento dos maiores
valores para gente estar todas as contas não dá para sair pagando a torta direita, claro se

vocêfalar para mim Eduardo você não pagar a empresa que vai fazer a limpeza no posto de
saúde amanhã está tudo sujo, claro Eduardo se você agora com as voltas às aulas
presenciais previstaspara primeiro de março presencial ,se nós não estivermos o contrato da
merenda em vigor como é que nós vamos servir alimentos hoje para as nossas crianças,
então são serviços essenciais, e esses contratos terão prioridadesde que maneira para serem
revistos o quanto antes, para que a gente de solução a eles, também está feito a relaçãoYe
todos os contratos para ficar aqui falando números por números nós vamos cair para trás'e
vamosficar dias e dias, porque são centenas de contratos dentre as centenas de contrato a

gente alguma encontramos a gente passa encontrar quando venha a fatura a nota para SN /
pagamento, e é um compromisso que eu dou a todos os meus Secretários. Eu falei dos
contrutos de fornecedores de produtos e prestadores de serviços da nossa cidade são
centenas de contratos não dá parafazer uma avaliação de tudo que ainda está aqui, porque/ À
às vezes você olha uma empresa prestadora de serviço a Tec Rad Tecnologia de

Radioproteção Serviço de Dosimetria de Radioproteção Pessoal, pode ser o que raio x, tem
coisas que a gente não conhece, a partir do momento que o Secretário as suas pastas
recebem as notas porque quando o prestador de serviço ou o fornecedor de produto presta ou
fornece ele emite uma nota, essa nota passa pela Secretaria que o cara é ordenador de um

    
Página 3 de 25



e
CM.IÍDS.P

Fis.
Ass:

Câmara Municipal deItaquaquecetuba
Estado de São Paulo

  
    

anterior, e restos a pagar deixa eu pegar aqui, vamos lá para vocês terem uma noção olha o
que estamos herdando hoje se você perguntar como está a dívida da Prefeitura, consolidada
fora flutuante chegamos a R$ 247.000.000,00 (duzentos e quarentae sete milhões de reais),
só com o INSS R$ 28.472.000,00 (vinte e oito milhões e quatrocentos e setenta e dois mil
reais) com precatórios, o que é precatórios? Para quem está nos assistindo, são dívidas que a
Prefeitura perdeu diante de processosjudiciais, que alguém processou a Prefeitura ou que
ela não cumpriu determinadas obrigações contratuais e etc., etc, e está devendo à credores as
Pessoas autoras desses processos judiciais R$ 46, 000.000,00 (quarenta e seis milhões de
reais, com a Previdência Municipal, que é o quê? É quando você paga o salário de um
servidor é descontado o imposto e esse imposto fuz o caixa para futuramente quando ele
aposentar pagar aposentadoria dele, nós somos hoje temos a dívida com a Previdência
municipaljá chegando, passando do R$ 160.000.000,00 (cento e sessenta milhões de reais),
com a Sabesp mais de R$ 11.000.000,00 (onze milhões de reais), com PASEP R$

652.000,00(seiscentose cinquenta e dois mil de reais), isso só se consolida uma dívidahoj
fixa de R$ 247.386.000,00 (duzentos e quarenta e sete milhões e trezentos e oitenta e seis mil

reais). vamos lá significa R$ 247.000.000,00 (duzentos e quarenta e sete milhões dereais),
significa de um orçamento hoje 34% (trinta e quatro por cento),mais um pouco mais de um
terço do orçamento já está comprometido com as dívidas, vamos lá resultado financeiro de
tanta dívida que deixaram eles encerraram em 31 de dezembro no nosso caixa da Prefeiturd-
com saldo positivo de R$ 69.000.000,00 (sessenta e nove milhões de reais) quando os nosso

Secretário de Finançafalou em R$ 69.000 000,00 (sessenta e nove milhões de reais), opa tem (
R$ 69 000.000,00 (sessenta e nove milhões de reais), e cadê aquele resto a pagar aquela
dívida Eduardo R$ 69.000.000,00 (Sessenta e nove milhões de reais ) estava no caixa, mas a
olha os que eles deixaram para gente pagar agora em janeiro além dos R$ 247.000.000,00
(duzentos e quarenta e sete milhões de reais ) que estavam lá R$ 90.000.000,00(noventa
milhões de reais ) de restos a pagar das cívidas anteriores do ano anterior vocês acreditam
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que eles gastaram só no ano de 2020 mais de R$ 90.000.000,00 (noventa milhões de reais)
eu queria saber onde foi investido esse dinheiro, nós temos que apurar isso vocês são
responsáveis hoje e hoje de delego esse poder a vocês já tem poder, solicito a vocês com
muior atenção que entre com uma Comissão Especial de Inquérito, para investigar esses R$
90. 000.000,00 (noventa milhões de reais) gasto somente em 2020. Eu imagino se eles
tivessem tido além de ter ajudado uma candidata na campanha, se tivesse entrado um
candidato próprio para nos derrubar em 2020 olha o tanto que eles teriam endividado a
Prefeitura e jogado na campanha eleitoral, então são mais de R$ 90.000.000,00 (noventa
milhões de reais ) de restos a pagar com mais de R$ 34.000.000,00 (trinta e quatro milhões
de reais) de credores diversos, somando os dois dá R$ 124.000.000,00 (cento e vinte e quatro
milhões de reais) se você descontar os R$ 69.000.000,00 (sessenta e nove milhões dereais)
que estavapositivo nós encerramossó um mês de 2020 com R$ 63.000.000,00 (sessenta e três
milhões de reais) negativos, com mais esse ano que será R$ 55.000.000,00 (cinquenta e cinco
milhões de reais) de déficit orçamentário então nós temos R$ 63.000.000,00 (sessenta e três
miihões de reais)com mais R$ 55.000.000,00 (cinquenta e cinco milhões de reais) quanto dá,
Jaz a conta aí fazendo favor, alguém tem máquina da quanto? R$ 118.000.000,00 (cento e

dezoito milhões de reais) só esse ano para eles pagar esse ano Cesinha, imagine você que
está assistindo aí e todos os Vereadores. Então pessoal é uma dívida astronômica nós não
temos capacidade de hoje de pagamento é o tal do Capag, é chamado Capag, para a gente
fazer um investimento na cidadepara buscar recurso fora, nós tivemos que judicializar todas
as ações hoje contra o antigo gestor, entramos com uma ação no Ministério Público do
FNDE, FUNDEB e CND por causa do não pagamento de precatório, do não pagamento das
dívidas junto ao INSS, do não pagamento da parcela junto à Previdência Municipal
Judicializadas tudo colocando a responsabilidade antiga gestão por que se nós não fizermos
isso e O Juiz não der autorizaçãopara quem gente desbloqueie lá na União e o Governo do
Estado que nós estamos hoje restritos e bloqueados, nós não conseguimos fazer investimento
de fora, então a minha parte estoufazendo gostaria que vocês também fizesse de vocês com o
carinho e atenção que a nossa população fomos eleitos para isso, eleitos e a população
confia muito nosso trabalho, muito em vocês eu admiro e respeito já parabenizo desde já o

que já fizeram por nós aqui pelo Executivo em Janeiro de 2021, seguindo nosso trabalho, não
pedindo absolutamente nada, somente indicando que acompanhando, lutando junto então
tenho uma gratidão enorme com esse Janeiro e eu espero que esses quatro anos tem essa

lealdade essa parceria junto com vocês é de coração que eu agradeço e bato minhas palmas
hoje para toda a Casa Legislativa, obrigado”. Agradece o Senhor Presidente: “Agradeço a
palavra do Excelentíssimo o Senhor Prefeito Eduardo Boigues”. Finaliza o Senhor Prefeito
Municipal Eduardo Boigues: “Senhor Presidente, só para encerrar, para eu meretirareu
tenho uma vídeo conferência com o Governo do Estado agora, queria disponibilizar vocês
caso tenha interesse quiser eu faço um ofício completo desse relatório para encaminhar q
Casa de Leis e você como Presidente aistribui a cada Vereador eleito, a cada gabinete para” EN

que tenha ciência da nossa realidade e sim cada vez mais junto com a população a gente seja
transparente e caminhe junto para que a gente possa vencer essa dificuldade financeira”.
Retorna o Senhor Presidente: “Agraaeço novamente, pode ter certeza Senhor Prefeito q
iremos fazer tudo que estiver em nosso alcance e fazer uma investigação sobre todo ésse

     
assunto que o Senhor acabou de passar para a gente”. Inicia-se o Grande Expediente: Com
a palavra o Vereador Sidney Galviio Dos Santos: “Boa a tarde a todos os Nobres
Vereadores que está presente, boa tarde Prefeito e será um privilégio estarmos aqui nessa
tarde falando com todos, a população de Itaquaquecetuba e os demais Nobres Vereadores
que estão nesta Casa, parabéns a todos, parabéns para o nosso Prefeito e nós vamos
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investigar sim esse roubo, esse assalto aos cofres públicos, vai ser investigado por nós, e que
a Câmara vai dar a respostajunto a população desse dinheiro todo que sumiu, desapareceu e

ninguém viu nada, a cidade estava abandonada, nós vamos tirar a cidade do abandono, Já
começamos, a cidade está em outra, agora estou na sala, se Deus quiser vamos trabalhar,
investigar e esse dinheiro que foi roubado, garfado do povo vai ser devolvido, se Deus quiser
a justiça vai devolver. Quero agradecer a Deus por tudo por estar aqui em primeiro lugar,
agradecer a Deus, agradecer a população que me colocou aqui como Vereador para
trabalhar e defender a população mais carente, os pobres e junto com o Prefeito Eduardo e

essa nova Câmara de Vereadores que Deus colocou aqui tenho certeza que cada um de vocês
vão dar o melhor de vocês para o nosso povo, Deus assim quis e vamos cumprir o desejo do
nosso povo e de nosso Deus, agradeço de coração a todos que deram o voto de confiança
para mim 1.898 (um mil oitocentos e noventa e oito) votos. Muito obrigado a todos pela
confiança em mim”. Com a palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Boa
tarde, Boa tarde Senhor Presidente, Nobres Vereadores. Primeiramente agradecer a Deus
pela oportunidade de estar aqui com vocês, agradecer acolhimento de todos, dizer que
desculpa está muito barulho devido à chuva Presidente, acredito que os internautas devem

ouvir melhor que nos aqui, tentar falar aqui agradecer a todos pela confiança pela em

especial ao Prefeito Dr. Eduardo que confiou aqui a este Vereador a Liderança do Governo,
eu quero agradecer à receptividade de cada Vereador, e dizer que iremos estar aqui sim
dejendendo o Governo fazendo pedido inclusão na ordem do dia fazendo o que é necessário
para que o Governo esteja bem representado aqui nessa liderança e peço que vocês me
ajudem não tenho muita experiência com liderança de Governo, mas quero usar esses 12
doze) anos que estou aqui na Câmara para que a gente possa fazer um grande Trabalho
juntos para uma cidade de melhor, agradecer o Prefeito por ter vindo até aqui e explanar de

forma excepcional, nas condições que ele pegou a Prefeitura ele cumprindo o inciso 23 do
artigo 43 da Lei Orgânica do Município foi muito bem explicado, e tenho certeza que todos
os Vereadores entenderam perfeitamente as dificuldades, e também com certeza as
possibilidades de um excelente o Dr. Eduardo e toda sua equipe Secretários, diretores,
funcionários públicos que são os responsáveis lá na ponta pelo atendimento à população
portanto vamos estar juntos e de mãos dadas para que o Município de Itaquaquecetuba de
uma vez por todas possa entrar nos trilhos do desenvolvimentos, e com certeza e o mérito
será de todos nós os 19 (dezenove) Vereadores, Prefeito, Vice-Prefeito e todos os Secretários
e de todos os funcionáriospúblicos, mais uma vez Presidente dizer da imensa satisfação de

estar aqui com vocês à disposição 24 horas juntos para que Itaquaquecetuba...(áudio
prejudicado), e com certeza a expectativa em torno do Dr. Eduardo, a pressão em cima-do
Dr. Eduardo é muito grande muito obrigado, mas vale lembrar que ele sozinho não Vai

conseguir resolver tantosproblemasque vocês deixaram, portanto ele precisa de mais de nós *, P
Vereadores da população juntos dando essa força e com certeza em breve teremos o tão
sonhado resultado positivo, muito obrigado Senhor Presidente, aos Nobres Vereadores e

vamos em frente, tudo de bom”. Com aparte o Vereador Sidney Galvão Dos Santos: “Bo
tarde a todos mais uma vez, eu quero aizer para o Dr. Eduardo que nós estamosjuntos pará
defender população e ser justo, quem roubou o dinheiro da população, que sumiu confesse |)
dinheiro 90.000.000,00 (noventa milhões de reais) vai ter que pagar na justiça , lugar de
corrupto, ladrão é na cadeia, mas eu quero falar de um assunto muito especial hoje e que
contar com a ajuda dos Nobres Vereadores, todos vocês que estão nessa Casa, eu fiz uma
indicação pedindo com urgência a inauguração da UBS do MarengoAlto, que esta lá a muito
tempo parada quero pedir ao Nobre Prefeito Dr. Eduardo e os Vereadores que nos ajude a
inaugurar a UBS lá do MarengoAlto que está há muito tempo parado e com urgência, muito
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obrigado Nobre Presidente David Neto e a todos os Vereadores, que Deus Abençoe”. Com a
palavra a Vereadora Simone Patrícia Soares: “Boa tarde Presidente, boa tarde Nobres
Vereadores, ao Prefeito também e toda a população que está aqui agora nos assistindo
online, é um prazer estar nessa Câmarajuntamente com esses Vereadores que eu já conheço
todos a alguns anos, eu uma única mulher nessa Casa de Leis hoje para representar a mulher
que está nos bairros, essa que pega o trem para trabalhar todos os dias só que assim nós
temos 18 (dezoito) homens aqui, com Prefeito 19 (dezenove) com o Vice da 20 (vinte), então o
fardo é dificil vou ter que estar andando lado a lado com vocês espero a colaboração dos
Nobres colegas a compreensão até por ser meu primeiro mandato, pretendo aprender muito e

com alguns colegas aqui estão aqui presente, tanto que estão chegando agora e os que já
estão aqui acho que cada um tem um pouquinho de aprendizado para passar um para o

ouiro, eu quero que essa Câmera seja harmoniosa, pretendo assim poder trabalhar em
conjunto com todos os nossos colegas c juntamentecom Prefeito e o Vice todos os Secretários
das nossas Secretarias. Eu me inscrevi para poder fazer o uso da palavra não quero me

estender muito porque eu sei que essaprimeira sessão que tem muita indicação, mas eu vim
só para falar do meu pedido lógico eu tenho vários, mas um em especial que é o pedido da
UBS Morro Branco e UBS Jardim Odete que elas sejam transformadas em 12 horas, lógico
que todas as UBS poderiam ser, mas eu acho que a gente tem que fazer tudo a título de

aprendizado deveríamos iniciar pelo menos por duas UBS agora e depois estender as outras
UBS nós estamos no momento crítico dá saúde, então assim se as UBS puderem atender uma
demanda maior nós vamos desafogar o nosso Santa Marcelina, nossa UPA e 24 horas, então
eu entro com essa indicação hoje peço o apoio dos meus colegas. de nosso Prefeito e assim
gente nós estamos no momento da vacina, para mim um momento de emoção credito eu que
em breve nós estaremos fazendo a nossa sessão no nosso plenário, acredito que muita
esperança na vacina e hoje eu tenho só isso a dizer está bom prazer estar aqui com vocês,
muito obrigada”. Com a palavra o Vereador Elias Rossi: “Senhor Presidente, Senhores
Vereadores eu vim nesse grande expediente, parafalar sobre a central da COVID onde todos
nos estivemos juntamente com Prefeito Eduardo naquele local onde está sendo instalado a
central da COVID, é de muita importância ao nosso Município e Central da COVID, nós
vamos contar lá com 20 (vinte) leitos para COVID e inclusive desses leitos são UTIS, e não
vão estar agora como que tinha 4 (quatro) leitos era só 2 (dois), depois do Dr Eduardo
passou a 4 (quatro) lá na UPA e depois no posto 24 horas também tem 2 (dois) leitos e agora,
mais 20 (vinte) leitos, então em Itaquaquecetuba hoje através do Prefeito Dr Eduardoà
através do apoio dos Nobres Vereadores está contando neste momento com 26 (vinte e seis)
leitos e além de contar com esses 26 (vinte e seis) leitos também estão contando com 9 (nove)
respiradores que é de super importância nos casos graves, então eu queria salientar esse

fator que realmente passamos muita dificuldade na gestão passada, eu não seiporq
fizeram tão poucos leitos, não tiveram condições de fazer mais é o que dizem, mas o Dr.
Eduardo chegou e chegou arrebentando graças a Deus e juntamente com o apoio dessa
Câmera, então queria falar sobre esse assunto certo. Também agradecer aos Nobres Pares
do PP por ter me indicado como Líder do Partido e agradecer o Presidente também que faz
parte do PP e as demais, e com certeza farei de tudo para fazer jus a indicação, muito
obrigado meus amigos e o Dr Roque tem a palavra a hora que quiser o apartado está na tua
mão, ou você pode simplesmente ficar com a minha palavra. Muito obrigado a todos”. Com
aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Nobre VereadorElias Rossi obrigadopela
aparte, é uma satisfação está na Câmara mais uma vez junto com Vossas Excelências
cumprimentar todos os Vereadores que estão chegando agora e dizer que no que for preciso
esse Vereador está à disposição para dentro daquilo que a gente possa ajudá-lo da melhor
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forma possível, parabenizar o David Neto por essa nova empreitada conduzindo a Câmara
Municipal, tenho certeza da sua competência da sua determinação... (áudio prejudicado),e
da mesma forma aqui cumprimentar 9 Vereador Rolgaciano por essa liderança como líder
do Prefeito de que possa ser elo de ligação entre a Câmara Municipal e a Prefeitura não
tenho dúvida nenhuma da competência do Nobre Vereador Rolgaciano sei do seu trabalhojá
Jui Vereador 2 (dois) mandatos junto com o Vereador sei do seu conhecimento do seu
compromisso com o povo de Itaquá, a mesmaforma também Senhor Presidentegostaria aqui
de deixar uma palavrapara o Senhor Prefeito Municipal, que a administraçãopública é isso
mesmo sempre que a gente chega as dificuldades são muitas tem que ter muito empenho,
muita dedicação a gente tem verificado que nos primeiros dias o Senhor Prefeito tem
trabalhado e eu tenho certeza que com o trabalho do Prefeito, da Câmara Municipal e dos

Secretários Itaguá alcançara um novo estágio, novo objetivo porque chega de ser o patinho
feio do Alto Tietê é a cidade mais pobre, a cidade mais violenta e tudo de ruim nós somos e

quem muda isso nós mesmo Câmara, Prefeitura sociedade civil organizada para que a gente
possa dar um pouco mais de alento ao povo de Itaquá, eu não tenho dúvida nenhuma que o

povo quer isso, essa Câmera está empenhada nesse sentido como a uma Prefeitura seu Vice-
Prefeito, Prefeito Municipal eu não tenho dúvida nenhuma só certeza de que ltaquá está
entrando no novo caminho, novo momento. Obrigado Vereador Elias Rossi, Obrigado
Vereadores”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra, passaremos
para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das Correspondências
Recebidas: Correspondência Recebida Nº 128/2020.Autoria: Mamoru Nakashima.
Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 205/2020/DSP, referente ao
Requerimento nº 102/2020 de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix.
Correspondência Recebida Nº 129/2020. Autoria: Waldemar dos Santos Filho - Zamptec
Serviços LTDA. Assunto: Correspondência em resposta ao Ofício nº 243/2020/DSP,
referente ao Requerimento Verbal de autoria de todos os Vereadores.Correspondência
Recebida Nº 1/2021. Autoria: Ministério do Desenvolvimento Regional. Assunto:
Correspondência em resposta ao Oficio nº 275/2020/DSP, referente à Moção nº 89/2020 de
autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix. Correspondência Recebida Nº 2/2021.
Autoria: Secretaria Municipal de Governo. Assunto: Correspondência em resposta à
Indicação nº 1195/2020, de autoria da Vereadora Adriana Aparecida Félix, quanto à
implantação do Programa de Educação Infantil para todos. Correspondência RecebidaNº
3/2021. Autoria: Eduardo Boigues Queroz. Assunto: Comunica que o VereadorRolgaciono
Fernandes Almeida para atuar como Líder do Governo na Câmara Municipal
ltaguaquecetuba. Correspondência Recebida Nº 9/2021. Autoria: Câmara Municipal de »

Aruja. Assunto: Apresenta a composição da Mesa Diretora no exercício de 2021. Em
seguida, o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho informa a

Lideranças Partidárias de 2021 a seguir: Avante: Vereador Diego Gusmão Silva, Partido
Liberal: Vereador Roque Levi Santos Tavares, Partido Podemos: Vereador Rolgaciano
Fernandes Almeida, Partido MDB: Vereador Edimar Candido de Lima, Partido
Progressista: Vereador Elias Rossi, Partido PSC: Vereador Gilson Fidélis; Partido PSDB:
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho, Partido PSD: Vereador Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Em seguida o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho informa as Comissões Permanentes Legislativas de 2021: Comissãode
Administração Pública, Obras e Serviços Públicos (CAPOSP): Presidente :Vereador
Edivan Olinda de Sousa, Membros: Vereador Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa e

Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento. Comissão de Constituição e Justiça (CCJ):
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Presidente: Vereador Edimar Candido de Lima, Membros: Vereador Manuel Missias da
Silva e Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida. Comissão de Defesa e dos Direitos das
Mulheres (CDDM): Presidente: Vercadora Simone Patrícia Soares, Membros: Vereador
Roque Levi Santos Tavares e Vereador Sidney Galvão dos Santos. Comissão de Direitos
Humanos e da Cidadania (CDHC): Presidente: Vereador Ricardo de Brito Ferreira,
Membros: Vereador Roque Levi Sanios Tavares e Vereador Gilson Fidelis. Comissão de
Economia (CE): Presidente: Vereador Roque Levi Santos Tavares, Membros: Vereador
Gilson Fidelis e Vereadora Simone Patrícia Soares. Comissão de Educação (CED):
Presidente: Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento, Membros: Vereador Edimar
Candido de Lima e Vereador Elias Rossi. Comissão de Esportes, Lazer, Cultura e Turismo
(CELCT): Presidente: Vereador Cesar Diniz de Souza, Membros: Vereador Diego Gusmão
Silva e Vereador Fabio Aparecido Burgue. Comissão de Finanças e Orçamento (CFO):
Presidente: Vereador Elias Rossi, Membros: Vereador Diego Gusmão Silva e Vereador
Fabio Aparecido Burgue. Comissão de Habitação, Urbanismo e Meio Ambiente
(CHUMA): Presidente: Vereador Sidney Galvão dos Santos, Membros: VereadorDiego
Gusmão Silva e Vereador Fabio Aparecido Burgue. Comissão de Saúde (CS): Presidente:
Vereador Mario Lúcio da Silva, Membros: Vereador Edivan Olinda de Sousa e Vereadora
Simone Patrícia Soares. Comissão de Segurança Pública (CSP): Presidente: Vereador
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Membros: Vereador Cesar Diniz de Souza e

Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida. Comissão de Transportes Públicos (CTP):
Presidente: Vereador Cesar Diniz de Souza, Membros: Vereador Mario Lúcio da Silva e

Vereador Ricardo de Brito Ferreira. Pela ordem se manifesta o Vereador Roque Levi
Santos Tavares “Senhor Presidente, Requeiro de forma verbal, nos termos regimentais,para
que o Senhor Prefeito, envie à essa Câmara Municipal e que fique institucionalizado as
informaçõesprestadas como resto a pagar, a comissão de alugueis, consolidação da dívida,
bem como, a composição da Comissão que esta analisando os alugueis, que fossem
apreciados e votados em Plenário”. Submetido a discussão o Requerimento Verbal do
Vereador Roque Levi Santos Tavares, ninguém se manifesta. Posto em votação é
APROVADO por unanimidade”. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Projeto
de Resolução Nº 1/2021. Autoria: Mesa Diretora 2021/2022. Assunto: "Autoriza a Mesa
Diretora da Câmara Municipal a celebrar convênio com instituições financeiras para
concessão de empréstimos, sob garantia de consignação com desconto em folha de,

pagamento, aos servidores públicos e Vereadores do Poder Legislativo Municipal, e 5
outras providências.” “Encaminho para as Comissões, para os devidos pareceres”. O
Senhor Presidente convoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza para
que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1/2021. Autoria: Manoel Missias da
Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de poda de árvores na PRAÇ
SOBRADINHO (IGREJA CATÓLICA) localizada na RUA HONDA, no bairro Parque
Viviane, neste município. Indicação Nº 2/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a necessidade do serviço de tapa
buraco, localizado nos Bairros Jardim América, Jardim Califórnia, Patrícia, Jardim Morada
feliz, Jardim Canaã e Jardim Mônica. Indicação Nº 3/2021. Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, criação do mutirão de limpeza dos bairros
do Município com o caminhão “cata treco” que irá coletar todos os entulhos dos moradores.
Indicação Nº 4/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito a instalação de um Ecoponto próximo a pista de skate na Rua Clementina na altura
do número 61 - Bairro Vila Virginia. Indicação Nº 5/2021. Autoria: Kabio Aparecido
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Burgue. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito a poda de árvore,
localizada na Rua Las Vegas número 340, bairro Jardim Califórnia. Indicação Nº 6/2021.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito a instalação de
um Ecoponto na Rua Itararé na altura do nº 342 bairro Vila Bartira. Indicação Nº 7/2021.
Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo SenhorPrefeito
Municipal, a limpeza de bueiro, localizado nos bairros Jardim América, Jardim Califórnia,
Jardim Patrícia e Jardim Mônica. Indicação Nº 8/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de
lâmpadas, localizado nos bairros Jardim América, Jardim Califórnia, Jardim patrícia,
Jardim Mônica, Jardim Morada Feliz e Jardim Canaã. Indicação Nº 9/2021. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a realização do serviço
de limpeza e retirada de entulhos na rua Itararé na altura do nº 342 bairro Vila Bartira.
Indicação Nº 10/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de
iluminação pública, localizado na Rua Amapá, entre o número 305 ao 555, Vila Ercília-
Haquaquecetuba. Indicação Nº 11/2021.Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em
postes de iluminaçãopública, localizado na Rua Azaleia, entre o número 14 ao 55, Parque
Viviane - Itaquaquecetuba. Indicação Nº 12/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de Tapa
Buraco, localizado na Rua Cambará Orli, próximo ao número 85, Jardim Aracaré-
ltaguaquecetuba. Indicação Nº 13/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco, localizado
na Avenida Fernando Vasconcelos Rossi próximo ao número 2507, Pedreira-
Haguaquecetuba. Indicação Nº 14/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco, localizado
na Rua Azaléia, próximo ao número i4, Parque Viviane - Itaquaquecetuba. Indicação Nº
15/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco, localizado na Rua Distrito Federal, próximo ao
número 580, Vila Ercília - Itaquagvecetuba. Indicação Nº 16/2021. Autoria: Simone
Patrícia Soares. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, serviço
de tapa buraco, localizado na Rua Orlando Silva, próximo ao número 18, Vila Miran
Itaquaquecetuba. Indicação Nº 17/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviço de tapa buraco, localizado
na Rua Osvaldo Nascimento, próximo «o número 408, Jardim do Algarve - Itaquaquecetuba.
Indicação Nº 18/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto: Solicitando a

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, serviço de capinação, localizado na Rua Osv.

Nascimento, Vila Miranda — Itaquaquecetuba em toda sua extensão. Indicação Nº 19/2021.
Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, serviço de capinação à Quudra de Futebol e Campo, localizado na Rua Antonio
Guidice, próximo ao número 212, Vila Miranda — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 20/2021.
Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, serviço de poda de árvores. localizado na Rua Osvaldo Nascimento, Jardim do
Algarve — Itaquaquecetuba em toda sua extensão. Indicação Nº 21/2021. Autoria: Simone
Patrícia Soares. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, serviço
de limpeza na Bica D'Água, localizado na Avenida Antonio Fuga esquina com Avenida João
Castelano ao lado do Supermercado Esperança, Vila Ercília — Itaquaquecetuba. Indicação
Nº 22/2021.Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo
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Senhor Prefeito Municipal, o serviço de poda de árvore, localizado na Rua Rio grande do
Norte, próximo ao número 520, Vila Ercília — Taguaquecetuba. Indicação Nº 23/2021.
Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, 9 serviço de poda de árvore, localizado na Rua Malásia próximo ao mímero 99,
Jardim Adriane — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 24/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de retirada de
entulho, localizado na Rua Boqueirão, próximo ao número 82, Jardim Aracaré —

laquaquecetuba. Indicação Nº 25/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de retirada de entulho e

limpeza, localizado na Rua Nazareno, próximo ao mímero 1 77, Jardim Santo Antonio —

laquagueceruba. Indicação Nº 26/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de limpeza pública,
capinação, retirada de entulhos, lixos, bem como dedetização de terreno Baldio da Rua das
Cerejeiras e Rua das Ameixeiras, altura do nº 362, bairro Jardim Mossapyra. Indicação Nº
27/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal serviços de limpeza pública, capinação, retirada de entulhos, lixos bem
como dedetizaçãoda UPA CAIUBY e seus arredores, localizada à Rua João Batista Pedroso,
452. bairro Residencial Flamboyant. Indicação Nº 28/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de limpeza
pública, capinação, retirada de entulhose lixos da praça localizada à rua Serra dos Dois
Irmãos, bairro Residencial Condomínio Village. Indicação Nº 29/2021. Autoria:Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços
de limpeza pública, capinação, retirada de entulhose lixos da praça localizada à rua Serra
do Aguirre, bairro Residencial Condomínio Village. Indicação Nº 30/2021. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços
de limpezapública, capinação, retirada de entulhos e lixos das praças localizadas à Estrada
dos Índios, bairro Jardim Caiuby e adjacências. Indicação Nº 31/2021. Autoria:Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços
de limpezapública, capinação, retirada de entulhose lixos da rua Jussara, altura 109, bairro
Estáncia Guatambú. Indicação Nº 32/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de limpeza pública,
capinação, retirada de entulhos e lixos aa rua Guarulhos em toda sua extensão, Vila Bartira.
Indicação Nº 33/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: SolicitandoN ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação pública nas Ruas Sa
Maria, Santa Bárbara no bairro Chácara Dona Escolástica, neste município. Indicação N
34/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal, troca de iluminaçãopública na Rua Serra Das Divisões no bairro Jardim
Paineira, neste município. Indicação Nº 35/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de limpeza públicá, Ny
capinação, retirada de entulhos e lixos da rua Fernandes Prestes em toda sua extensão, Vila

Bartira. Indicação Nº 36/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de limpeza pública, capinação, retirada
de entulhos e lixos da rua Batatais em toda sua extensão, Vila Bartira. IndicaçãoNº 38/2021
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal serviços de tapa buracos e iluminação da Estrada do Cuiabá, em toda sua
extensão, bairro Jardim Caiuby e adjacências. Indicação Nº 39/2021. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços
de tapa buracos e iluminação da Estradu da Promissão, em toda sua extensão, bairro Jardim
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Cuiuby e adjacências. Indicação Nº 40/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e

iluminação da Estrada dos Índios, em toda sua extensão, bairro Jardim Caiuby e

adjacências. Indicação Nº 41/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e iluminação da Estrada
do Pinheirinho, em toda sua extensão, bairro Jardim Alpes de Itaguá e adjacências.
Indicação Nº 42/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de manutenção de iluminação da rua
Jaguaribi, altura 560, Vila São Carlos. Indicação Nº 43/2021. Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de
manutenção de iluminação da rua Padre Bento, altura 331, bairro Jardim Carolina.
Indicação Nº 44/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipalserviços de manutenção de iluminação da rua João
Paulo 1, altura 19, bairro Jardim Carolina. Indicação Nº 45/2021. Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de
manutenção de iluminação da rua Padre João Manoel, altura 196, bairro Jardim Carolina.
Indicação Nº 46/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de manutenção de iluminação da rua
Padre João, altura 13, bairro Jardim Carolina. Indicação Nº 47/2021. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando «o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços
de manutenção de iluminação da rua Padre Benedito de Camargo, altura 20, bairro Jardim
Carolina. Indicação Nº 48/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de manutenção de iluminação da rua
Caibi, altura 86, Residencial Flamboyant. Indicação Nº 49/2021. Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa
buracos e iluminação da Serra do Ouro Branco, em toda sua extensão, bairro Jardim
Amaral. Indicação Nº 50/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e iluminação da Rua Rio
Grande da Serra, em toda sua extensão, bairro Alpes de Itaquá. Indicação Nº
51/2021.Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e iluminação da Rua Arandú, em toda sua
extensão, bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº 52/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, à realização do serviço de limpeza,copiada
zeludoria ao redor da escola E.M. Professora Maria Eulália Nobre Borges localizada na Ru k
Taubaté nº 39, bairro Monte Belo CEP: 08577-680. Indicação Nº 53/2021. Autoria: Diego »

Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços
de vapa buracos e iluminação da Rua Pedro de Toledo, em toda sua extensão, bairro Jardi
Caiuby. Indicação Nº 54/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando/ão d

       ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e iluminação da Avénida
Ribeirão Branco, em toda sua extensão, bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº 55/2021.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal serviços de manutenção de iluminação da rua Paulínea, em toda sua extensão,
bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº 56/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, à limpeza e manutenção de bueiros, localizado na Rua
Ourinhos na altura do nº 615, Vila Virginia. Indicação Nº 57/2021.Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa
buraco na Rua das Frutas, em toda sua extensão, bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº
58/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
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Prefeito Municipal serviços de tapa buraco na Rua Salmorão, em toda sua extensão, bairro
Jardim Caiuby. Indicação Nº 59/2021] .Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipalserviços de tapa buraco na Rua Ribeirão Preto,
em toda sua extensão, bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº 60/2021.Autoria:Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa
buraco na Rua Ribeirão Pires, em toda sua extensão, bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº
61/2021.Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal serviços de tapa buraco na rua Álvares de Carvalho, em toda sua
extensão, bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº 62/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buraco
na rua Catanduvas, em toda sua extensão, bairro Jardim Nascente. Indicação Nº 63/2021.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a limpeza e

roçagem dos matos ao redor da praça localizada na Rua Bálsamo na altura do nº 200, Vila
Arizona. Indicação Nº 64/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buraco na rua Piratininga, em
toda sua extensão, bairro Jardim Amanda Caiuby. Indicação Nº 65/2021. Autoria: Cesar
Diniz de Souza. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito, a manutençãoe troca de lâmpadas
queimadas, da Rua Salesópolis, em toda sua extensão, principalmente de frente ao 35º
Batalhão da Policia Militar - Vila Bartira. Indicação Nº 66/2021. Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de limpeza
pública, capinação, retirada de entulhos e lixos da praça localizada à rua Araguari, altura
12, bairro Jardim Amazonas. Indicação Nº 67/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de manutenção
de iluminação da rua Odessa, altura 11, Jardim Amazonas. Indicação Nº 68/2021.Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
serviços de manutenção de iluminação da rua Odessa, altura 605, Jardim Amazonas.
Indicação Nº 69/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de manutenção de iluminação da rua
Odessa, altura 514, Jardim Amazonas. Indicação Nº 70/2021. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, serviço de limpeza das bocas de lobo, guias
e sarjetas da Rua Araçatuba, entre os números 647 e 1133, entre a vila Passalacqua eVila
Bartira. Indicação Nº 71/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando go
ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de manutençãode iluminação da Aveni
Amazonas, em toda sua extensão, Jardim Amazonas. Indicação Nº 72/2021. Autoria:
Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, a realização do serviço
de limpeza, retirada de entulhos e roçagem dos matos ao redor da área pública localizada nã

Rua lateral na altura do nº 50, Vila Arizona CEP- 08575-480. Indicação Nº 73/2821.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor PFefeito
Municipal serviços de manutenção de iluminação da Estrada de São Bento, altura 4992,
Jardim Amazonas. Indicação Nº 75/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de manutenção de
iluminação da rua Mamori, altura 58, Jardim Amazonas. Indicação Nº 76/2021. Autoria:
Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, com extrema urgência,
limpeza do córrego e bocas de lobos em torno da Escola Estadual Zilda Braconi Amador -
Vila Bartira. Indicação Nº 77/2021.Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, a realização do serviço de manutenção e limpeza do córrego
localizado entre a Rua Piraju e Sorocaba na altura do nº 265, bairro Monte Belo CEP:
08577-770. Indicação Nº 78/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando
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ao Senhor Prefeito, a realização do serviço de limpeza, capinagem e manutenção de bueiros,
localizado na Avenida Fernando Vasconcelos Rossi na altura do nº 961, bairro Pedreira
CEP: 08572-000. Indicação Nº 79/2021.Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.
Assunto: Solicitando do ExcelentíssimoSenhor Prefeito, para que seja implantado em nosso
Município o PROGRAMA DENOMINADO “OPERAÇÃO CATA TRECO OU CATA
BAGULHOS”, para minimizar os problemas ocasionados pelo descarte irregular de
materiais inservíveis. Indicação Nº 80/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito, para que sejam efetuados
serviços de limpeza, capinação e jardinagem em Praça Pública, localizada na Estrada Água
Chata esquina com Rua Mário de Sá Cordeiro (antiga Rua 38), no Bairro Parque
Piratininga, em nosso Município. Indicação Nº 81/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando do ExcelentíssimoSenhor Prefeito, providênciasjunto
à Secretaria Municipalde Serviços Urbanos, para que sejam efetuados serviços de Limpeza e

Desassoreamento de Córrego, em trecho localizado na Estrada do Rio Abaixo, altura do
número 2715, no Bairro Rio Abaixo, em nosso Município. Indicação Nº 82/2021. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando do Excelentíssimo Senhor

Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Obras, para que seja efetuados
estudos visando a CANALIZAÇÃO DO CÓRREGO GOIÓ, localizado no Bairro Jardim
Gonçalves, sito trecho entre a Av. Brasil até a Avenida Ítalo Adami, em nosso Município.
Indicação Nº 83/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicitando do Excelentíssimo Senhor Prefeito, providênciasjunto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja realizados serviços de recuperação asfáltica (tapa buracos),
nas Ruas Pelotas, Caxias do Sul, Colorado, Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva, Novo
Hamburgo, Planalto, Piratini, Chuí e demais ruas do Bairro Jardim Gonçalves, em nosso
Município. Indicação Nº 84/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.
Assunto: Solicitando do Excelentíssimo Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria
Municipal de Transportes, para realização de estudos técnicos, visando a criação de uma
linha de ônibus para atender os moradores dos Bairros Piratininga 1 e 1, Vila Maria Rosa e

adjacentes, com o trajeto inicial no Bairro Parque Piratininga até o Shopping Itaquá (Itaquá
Garden Shopping). Indicação Nº 85/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gqmes
Barbosa. Assunto: Solicitando do Excelentíssimo Senhor Prefeito, providências ju à
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam recolocados os Tubos de

concretos em viela localizada na altura do número 512, da Av. das Moções, acesso à Ruas. 4
Parapuã, no Bairro Recanto Monica, em nosso Município. Indicação Nº 86/2021. Autoria: 2,

Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito, para que seja realizado em caráter de urgência, a IMPLANTAÇÃO D
REDUTORES DE VELOCIDADE (Tipo Lombadas), na Rua Paraíso, n Bairro Rec

Mônica, em nosso Município. Indicação Nº 87/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago 1
Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito, providênciasjunto
à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que seja realizado em caráter de
Urgência, a RECOLOCAÇÃODOS TUBOS DE CONCRETO, em trecho da RUA PARAÍSO,
altura do número 220, no Bairro Recanto Monica, em nosso Município. Indicação Nº
88/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que sejam realizados serviços de NIVELAMENTO E CASCALHAMENTODA
ESTRADA DO PIUM, sito trecho entre a Estrada São Bento até o Bairro do Recanto Mônica
e Pium, em nosso Município. Indicação Nº 89/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago
Goines Barbosa. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito, providênciasjunto
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à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam realizados serviços de
LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO EM BUEIROS (Bocas de Lobos), localizados em toda
extensão das Vias: Rua do Sol e Rua Neptuno, no Bairro Vila Celeste, em nosso Município.
Indicação Nº 90/2021.Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, providênciasjunto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que sejam realizados serviços de RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA
(Topa Buracos), em toda extensão da RUA CRUZEIRO DO SUL, localizada no Bairro
Parque Novo Horizonte, em nosso Município. Indicação Nº 91/2021. Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito,
providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam realizados
serviços de MANUTENÇÃO E TROC4 DE LÂMPADAS QUEIMADAS da RUA CRUZEIRO
DO SUL, localizada no Bairro Parque Novo Horizonte, em nosso Município. Indicação Nº
92/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, para que sejam efetuados serviços de Limpeza, Capinação e Jardinagem em Praça
Pública, localizada na Rua Mário Quintino (antiga Rua 39) esquina com Estrada Água
Chata, no Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 93/2021. Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo SenhorPrefeito,
providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam efetuados
serviços de Limpeza, Capinação e Jardinagem em Praça Pública, localizada na Rua Eça de
Queiroz esquina com Rua França Junior, no Parque Piratininga, neste Município. Indicação
Nº 94/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que
sejum efetuados serviços de RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA (tapa buracos), e Restauração de
Guias e Sarjetas, em toda extensão da ESTRADA SÃO JOAQUIM DA BARRA E TRECHO
DA RUA RAUL POMPEIA, localizudas no Bairro Parque Piratininga II em nosso
Município. Indicação Nº 95/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam realizados serviços de RECUPERAÇÃO
ASFÁLTICA (tapa buracos), entre os números 51 até o 187 da RUA FIALHO DE ALMEIDA,
localizada no Bairro Parque Piratininga, neste Município. Indicação Nº 96/2021. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam
efetuados serviços de RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA (tapa buracos), na ESTRADA ÁGUA
CHATA, altura do nº 500, localizada no Bairro Parque Piratininga, em nosso Município.
Indicação Nº 97/2021. Autoria: Curlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, providênciasjunto à Secretaria Municipal de” e

Serviços Urbanos, para que sejam efetuados serviços de RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA (tapa
buracos), na ESTRADA SANTO EXPEDITO, ALTURA DO NÚMERO 597, localizadá no
Bairro Parque Piratininga, em nosso Município. Indicação Nº 98/2021. Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito,
providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam efetuados
serviços de RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA (tapa buracos), em toda extensão da RUA JORGE
AMADO, localizada no Bairro Parque Piratininga, em nosso Município. Indicação Nº
99/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Transportes,
para que sejam realizados ESTUDOS TÉCNICOS visando a remoção (para o outro lado da
Rua), das PLACAS DE SINALIZAÇÃO (PROIBIDO ESTACIONAR), que estão localizadas
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na RUA TRÊS CORAÇÕES, ENTRE OS NÚMEROS 389 ATÉ A AV, ITALO ADAMI, no
Bairro Vila Virginia. Indicação Nº 100/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, providências junto à
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, para que sejam realizados Serviços de
RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA (Tapa buracos), na RUA FERNANDO NAMORA, sito trecho
entre os números 18 até o 109 dc referida, localizada no Parque Piratininga, neste
município. Indicação Nº 101/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssino Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, paro que sejam realizados Serviços de RECUPERAÇÃO
ASFÁLTICA (Tapa buracos), na RUA EVARISTO DA VEIGA ESQUINA COM RUA
FERNANDO NAMORA, localizada no Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
102/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito, providências para que sejam efetuados serviços de
MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS, nas Ruas Uruguaiana, Taquari,
Lageado, Planalto, Vera Cruz, Colorado, Piratini, Caxias do Sul, Joaquim Gonçalves
Ferreira da Silva, Viela Joaquim Gonçalves, Humaitá, Guaiba, Jaguarão, 15 de Novembro e

demais vias do Bairro Jardim Gonçalvese Morro Branco, em nosso Município. Indicação Nº
103/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, Senhor Eduardo Boigues Queroz, junto à Secretaria de Serviços
Urbanos, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “LIMPEZA E
RETIRADA E ENTULHO”, na Rua Jair Garcia, no Bairro Jardim Cláudia, neste Município.
Indicação Nº 104/2021.Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, Senhor Eduardo Boigues Queroz, junto à Secretaria de Serviços
Urbanos, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPAR
BURACOS”, na Rua Jair Garcia, no Bairro Jardim Cláudia, neste Município. Indicação Nº
105/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal, Senhor Eduardo Boigues Queroz, junto à Secretaria de Serviços
Urbanos, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPAR
BURACOS”, na Rua Nemésio Cândido Gomes, no Bairro Vila Zeferina, neste Município.
Indicação Nº 106/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal, Senhor Eduardo Boigues Queroz, junto à Secretaria de Serviços
Urbanos, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPAR

BURACOS”, na Rua Ourinhos, no Bairro Vila Virginia, neste Município.Indicação N
107/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Sen

Prefeito Municipal, Senhor Eduardo Boigues Queroz, junto à Secretaria de Serviços,
Urbanos, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de “TAPAR
BURACOS”, na Rua Juiz de Fora, no Bairro Vila Virgínia, neste Município. Indicação Nº
108/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeit
quento à realização do serviço de topa buracos por toda extensão da Rua Piracicaba, R
localizada no bairro Monte Belo. Indicação Nº 109/2021. Autoria: Edimar Candido de É

Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, quanto à realização do serviço de tapa
buracospor toda extensão da Rua Sorocaba, localizada no bairro Monte Belo. Indicação Nº
110/2021Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
quanto à realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Ourinhos,
localizada na Vila Virgínia. Indicação Nº 111/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, quanto à realização do serviço de tapa buracospor
toda extensão da Rua Ubá, principalmente na altura do nº163, localizado na Vila Virgínia.
Indicação Nº 112/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor
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Prefeito, quanto à realização do serviço de tapa buracos, limpeza e capinagem por toda
exensão da Rua Farropilha, localizada no bairro Jardim São Paulo. Indicação Nº 113/2021.
Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, quanto à
realização do serviço de limpeza e roçagem na Rua Guararapes na altura do nº 229, bairro
Jardim São Paulo. Indicação Nº 114/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, RETIRADA E ENTULHO", na Rua Caxias do Sul,
no Bairro Jardim Gonçalves, neste Município. Indicação Nº 115/2021. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços
de tapa buracos, pinturas de guias e manutenção de iluminação Avenida Pedro da Cunha
Albuquerque Lopes, em toda sua extensão, bairro Perobal. Indicação Nº 116/2021. Autoria:
Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal
serviços de tapa buracos, pinturas de guias e manutenção de iluminaçãoda Estrada do Corta
Rabicho, em toda a sua extensão, Jardim Maragogipe. Indicação Nº 117/2021. Autoria:
Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
providênciasjunto às Secretarias Municipais de Educação, Ciência, Tecnologia e Inovação,
e Segurança Urbana um estudo visando aderir ao Projeto de Lei que “Dispõe a segurança e

a proteção à infância e à juventude no ambiente educacional”, no Município de

Haquaqguecetuba. Indicação Nº 118/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Eduardo Boigues
Queroz, providências junto à Secretaria Municipal de Segurança Urbana, um estudo ao
Projeto de Lei que “Dispõe sobre a atribuição e implantação da Patrulha do Silêncio à
Guarda Municipal de Haquaquecetuba, conforme especifica e dá outras providências”.
Indicação Nº 119/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de reforma das escadas, colocação de
corrimãos, rampa de acesso e iluminação na viela da Avenida Ribeirão Branco, altura 498,
Jardim Caiuby. Indicação Nº 120/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de uma Operação
Tapa Buracos em toda extensão da Estrada Santa Barbara do Oeste, no bairro Rio Abaixo,
neste município. Indicação Nº 121/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. o
Solicitando ao Senhor Prefeito, implantação de gramado sintético, arquibancada e reforma
dos vestiários do campo “ARENA MARENGO”. Indicação Nº 122/2021. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando «o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços'o
de reforma do piso, colocação de corrimãos e iluminação na viela da rua Rio Grande da
Serra, altura 169, que liga a Avenida Ribeirão Branco e a Estrada dos Índios, bairro Jardií -

Alpes de Itaguá. Indicação Nº 123/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de reforma do/piso, N

colocação de corrimãos e iluminação na viela da Avenida Ribeirão Branco, altura 865,
bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº 124/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de reforma do piso,
colocação de corrimãos e iluminação na viela da Rua Ribeirão Preto, altura 124, bairro
Jardim Caiuby. Indicação Nº 125/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de reforma do piso, colocação de
corrimãos e iluminação na viela da Rua Ribeirão Pires, altura 196, bairro Jardim Caiuby.
Indicação Nº 126/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de reforma do piso, colocação de
corrimãos e iluminação na viela da Estrada dos Índios, altura 1298, bairro Jardim Amanda
Caiuby. Indicação Nº 127/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito que encaminhe ao Secretário responsável pela pasta da Secretaria de
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Educação Ciência Tecnologia e Inovação, minuta do projeto de lei que segue em anexo, que
determina o reconhecimento de carárer educacional e formativo do Jiu Jitsu brasileiro e

permite celebrar parceria para o ensino na rede pública de ensino do município de

laquaquecetuba. Indicação Nº 128/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de reforma do piso,
colocação de corrimãos e iluminação na viela da rua Pirapozinho, altura 121, bairro Jardim
Amanda Caiuby. Indicação Nº 129/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.
Assunto: Solicitando ao Senhor Eduardo Boigues Queroz, providênciasjunto à Secretaria de
Serviços Urbanos, em CARÁTER DE URGÊNCIA, para que seja executado Serviços de
“TAPAR BURACOS”, na Rua Turmalinas altura do número 782, no Bairro Estância
Fraternidade, neste Município. Indicação Nº 130/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos
e iluminação na Rua Coimbra em toda sua extensão, bairro Chácara Cuiabá. Indicação Nº
131/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e iluminação na Rua Leiria, em toda sua
extensão, bairro Chácara Cuiabá. Indicação Nº 132/2021. Autoria: Gilson Fidelis.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja realizada urgente limpeza,
serviço de capinação e recolhimentode entulhos despejados irregularmentenas Ruas Capela
do Alto, Rua Cerquilho, Rua Capão Bonito, Rua Itaúna, Rua Da Paz e Rua Castilho
pertencentes ao Bairro da Vila Virgínia, neste Município. Indicação Nº 133/2021. Autoria:
Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito, no sentido de que seja realizada
manutenção e pintura de guias e sarjetas da Rua Capela do Alto, Rua Cerquilho, Rua Capão
Bonito, Rua Itaúna, Rua Da Paz, Rua Castilho, todas pertencentes ao Bairro da Vila
Virgínia, neste Município. Indicação Nº 134/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e

iluminação na Rua Henrique Giovanni Xavier, em toda sua extensão, Parque Residencial
Scajfid II. Indicação Nº 135/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e iluminação na rua
Porto, em toda sua extensão, bairro Chácara Cuiabá. Indicação Nº 136/2021. Autoria:
Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja realizada a
pintura de faixa de pedestre, lombadas e implantação de placas de sinalização na Rua

Capela do Alto, Rua Cerquilho, Rua Capão Bonito, Rua Itaúna, Rua Da Paz, Rua cia
todas pertencentes ao Bairro da Vila Virgínia, neste município. Indicação Nº 137/2021» >

Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja
realizada a execução de serviço de poda e corte de grama da Praça situada na Rua Capão
Bonito, s/nº, no Bairro da Vila Virgínia, neste Município. Indicação Nº 138/2021. Autoria”
Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja realizadá, a
pintura de faixa de pedestre, lombadas e implantação de placas de sinalização e implantação
de defensa metálica na Rua Evaldo Braga e Rua Agostinho dos Santos pertencentesao Bairro
São Manoel, neste Município. Indicação Nº 139/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja realizada a manutenção de limpeza
dos bueiros da Rua Capela do Alto, pertencente ao Bairro da Vila Virgínia, neste Município.
Indicação Nº 140/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
no sentido de que seja realizada a Implantação de Equipamentos de Academia ao ar Livre,
junio a uma Pista de Atletismo de 400 metros, na área da Rodovia João Afonso de Souza
Castellano com a Estrada de Santa Isabel, mas conhecido como Trevo de Itaquaquecetuba,
no bairro Monte Belo, localizado neste Município. Indicação Nº 141/2021. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços
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de tapa buracos, iluminação e limpeza de terreno baldio da rua Delmiro Gouvêia, em toda
sua extensão, Parque Scaffid II. Indicação Nº 142/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja realizada a oficialização de via
pública na Travessa Bonfim, no bairro da Vila Ferreira, neste município. Indicação Nº
143/2021. Autoria: Edson de Souzu Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providências no que se refere à realização de serviço de capinação e limpeza em toda
extensão da Estrada Santa Bárbara do Oeste, no bairro Rio Abaixo, neste município.
Indicação Nº 144/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva Assunto: Solicitando ao
ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de limpeza de terreno baldio e capinação
da rua Abelardo Luz, altura 32, Parque Scaffid 1. Indicação Nº 145/2021. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à
reulização de uma operação tapa buracos em toda extensão da Estrada São Caetano do Sul,
no bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 146/2021. Autoria: Gilson
Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido que seja efetuado serviço de

Recuperação da Pavimentação Asfáltica (tapa buracos), na Rua Do Índio, localizada no
Bairro da Terra Prometida, em nosso Município. Indicação Nº 147/2021. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito, providências no que se refere à
realização de serviço de capinação e limpeza em toda extensão da Estrada São Caetano do
Sul, no bairro do Parque Piratininga neste município. Indicação Nº 148/2021. Autoria:
Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido que seja efetuada a
Implantação de poste, braço e luminária na Rua do Índio, localizada no Bairro da Terra
Prometida, localizada em nosso Município. Indicação Nº 149/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando co Senhor Prefeito, providências no que se refere à
realização de uma operação tapa buracos em toda extensão da Rua Fernando Pessoa, no
bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 150/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito, providências no que se refere à
realização de uma operação tapa burccos em toda extensão da Rua Fernando Namora, no
bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 151/2021. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Prefeito, a distribuição de
cestas básicas para os servidores Públicos e famílias em situação de vulnerabilidade e risco
social diante da pandemia do COVID - 19, neste Município. Indicação Nº 152/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências 'no 1

que se refere à realização de uma operação tapa buracos em toda extensão da RuaEvaristo, k

da Veiga, principalmente na altura do número 26, no bairro do Parque Piratininga, neste *.
município. Indicação Nº 153/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de uma operação tapa buraco,
em toda extensão da Rua Cruz e Souza, no bairro do Parque Piratininga, neste município. a
Indicação Nº 154/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Sénhor
Prefeito, providências no que se refere à realização de uma operação tapa buracos em toda
extensão da Rua Rubens Braga, no bairro do Parque Piratininga II, neste município.
Indicação Nº 155/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, no sentido de que seja feito os devidos serviços de “tapa buracos”, na
Estrada dos Índios, no Jardim Caiuby Indicação Nº 156/2021. Autoria: Edson de Souza
Moura Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização
de uma operação tapa buracos em toda extensão da Rua Raul Pompéia, no bairro do Parque
Piratininga Il, neste município. Indicação Nº 157/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de uma
operação tapa buracos em toda extensão da Rua Procópio Ferreira, no bairro do Parque
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Piratininga, neste município. Indicação Nº 158/2021. Autoria: Simone Patrícia Soares.
Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, ampliação do horário de
atendimento das Unidades Básicas de Saúde, Morro Branco e Jardim Odete as mesmas
funcionem 12 horas diárias. Indicação Nº 159/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de uma
operação tapa buracos em toda extensão da Estrada Água Chata, principalmentepróximo ao
semáforo e altura do número 754, no bairro do Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 160/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, providências no que se refere à realização de Pavimentação asfáltica, instalação de
guias e sarjetas em toda extensão da Estrada São Joaquim da Barra, no bairro doParque
Piratininga Il, neste município. Indicação Nº 161/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de uma
operação tapa buracos em toda extensão da Rua Teófilo Braga, no bairro doParque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 162/2021Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de uma
operação tapa buracos em toda extensão da Rua Julio Diniz, no bairro do Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 163/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de
pavimentação asfáltica e instalação de guias e sarjetas em toda extensão da Rua da Mata, no
bairro do Parque Piratininga II, neste município. Indicação Nº 164/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito, providências no que se refere à
realização de pavimentação asfáltica, instalação de guias e sarjetas em toda extensão da
Viela II, localizada na Rua Raul Pompéia, no bairro do Parque Piratininga II, neste
município. Indicação Nº 165/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de Pavimentação asfáltica,
instalação de guias e sarjetas em toda extensão da Viela Nova Esperança, localizada na Rua
Raul Pompéia, no bairro do Parque Piratininga II, neste município. Indicação Nº 167/2021.
Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de

que seja feito os devidos serviços de “tapa buracos”, na Avenida Industrial, no bairro
Corredor. Indicação Nº 168/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de uma operação tapa buracos
em toda extensão da Rua Jorge Amado, no bairro do Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 169/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando 'go.

Senhor Prefeito, no sentido de que seja feito os devidos serviços de “tapa buracos”, em to
extensão da Estrada de Santa Isabel. Indicação Nº 170/2021. Autoria: Roque Levi Santos
Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no sentido de que seja feito os
devidos serviços de “tapa buracos”, na Rua Rio Grande da Serra, Rua Alto Alegre, Rua
Santa Adélia, Rua Presidente Bernardes, Rua Ubatã, Rua Rio das Pedras, Avenida Ribeirão”-
Brunco, Rua Ribeirão Pires e Rua Ribeirão Preto, todas localizadas no Jardim Caiyby. )

Indicação Nº 171/2021. Autoria: Rogue Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitandô ao
Senhor Prefeito, no sentido de que seju feito os devidos serviços de “tapa buracos”, na Rua
dos Abacateiros, Rua das Ameixeiras, Rua das Frutas; Rua dos Cajueiros, Rua dos Cafezais
e Rua das Cerejeiras, todas localizadas no Jardim Mossapyra. Indicação Nº 172/2021.
Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no
sentido de que seja feito os devidos serviços de “tapa buracos”, na Rua Capinzal, Rua Céu
Azul, Rua Canoinhas, Rua Caibi, Rua Caçador, Rua Catanduvas e Rua Camboriú,
localizadas no Jardim Nascente. Indicação Nº 173/2021 Autoria: Rogue Levi Santos
Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja feito os devidos
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serviços de “tapa buracos”, na Rua dos Limoeiros, Rua das Laranjeiras, Rua das Jaqueiras,
Rua das Macieiras e Rua das Jaboticabeiras, todas localizadas no Jardim Mossapyra.
Indicação Nº 174/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, providências no que se refere à realização de Pavimentação asfáltica e instalação
de guias e sarjetas no final da Rua Oliveira Martins e mais três ruas sem denominação na
região da antiga porteira, no Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 175/2021.
Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, no
sentido de que seja feito os devidos serviços de “tapa buracos”, na Rua Ponte Gestal, Rua
Praia Grande, Rua Populina, Rua Paulínia, Rua Pereira Barreto, Rua Pirapozinho, Rua Ita,
Rua Piratininga, Rua Pindamonhangaba, Estrada do Cuiabá e Estrada do Viradouro, todas
localizadas no Jardim Amanda Caiuby. Indicação Nº 176/2021. Autoria: David Ribeiro da
Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja enviado Oficio ao Excelentíssimo
Governador do Estado de São Paulo, Senhor João Doria e Excelentíssimo Senhor Vice
Governador Rodrigo Garcia, soliciiando a Vossas Excelências informações sobre o

cronograma e andamento do projeto de duplicação da Rodovia SP 056 (Alberto Hinoto).
Indicação Nº 177/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, providências no que se refere à realização de Pavimentação asfáltica e instalação
de guias e sarjetas em toda extensão aa Rua São Joaquim da Barra, no Piratininga II, neste
município. Indicação Nº 178/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito Municipal, limpezas de bocas de lobo na Rua Santa Bárbara no bairro
Chácara Dona Escolástica, neste município. Indicação Nº 179/2021. Autoria: Roque Levi
Santos Tavares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja feito os
devidos serviços de “tapa buracos”, em toda extensão da Avenida Dr. Pedro da Cunha
Albuquerque Lopes. Indicação Nº 180/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de pavimentação
asfáltica e instalação de guias e sarjetas em toda extensão da Viela Ramalho Verde,
localizada na Rua Rubens Braga, no Parque Piratininga II, neste município. Indicação Nº
181/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
limpeza de boca de lobo na Rua Serra Formosa Nº 83 no bairro Jardim Paineira, neste

município. Indicação Nº 182/2021.Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de estudopira
descentralização do Sistema de Atendimento Móvel de Urgência - SAMU 192 para
estacionamentoda base comunitária da Guarda Civil Municipal - GCMHerivelto de Freitas
Barbosa Junior, no bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
183/2021.Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providências no que se refere à realização de estudo para construção de Unidade de Pronto
Atendimento (UPA) com funcionamento 24 horas na Estrada São Caetano do Sul, “nas

proximidades do número 410, defronte à Rua Adelino Fontoura, na entrada do bairro do
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 184/2021. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização
de estudo para criação de extensão de atendimento à saúde, no bairro do Parque Piratininga
II, neste município. Indicação Nº 185/2021. Autoria: Ldson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de estudo para
criação de extensão de atendimento a saúde, no bairro do Jardim Maria Rosa, neste
município. Indicação Nº 186/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à inauguração da Unidade Básica de Saúde
— UBS Maria de Almeida Alves, localizada na Rua GonçalvesDias, 651, no bairro do Parque
Residencial Marengo, neste município. Indicação Nº 187/2021. Autoria: Edson de Souza
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Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à
inuuguração da Unidade Básica de Saúde — UBS Melquides dos Santos Araújo, localizadana
Avenida Vasco da Gama, 201, no Bairro Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº
188/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providências no que se refere à realização de estudo para REVITALIZAÇÃODO ESPAÇO E
ADEQUAÇÃO DA FEIRA LIVRE, enire as ruas João Francisco Lisboa, altura do número
629 e Rua Joaquim Caetano, altura do número 680, no bairro do Parque Piratininga, neste
município. Indicação Nº 189/2021. Autoria: Roque Levi Santos Tavares. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de que seja feito os devidos serviços de “tapa
buracos”,na Rua Haiti, Rua Havana, Rua Honduras, Rua Cuba e Rua Guadalajara, todas
faladas no Jardim Mônica. Indicação Nº 190/2021. Autoria: Roque Levi Santos Tavares.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, no sentido de queseja feito os devidos serviços de
“tupa buracos”, na Rua Las Vegas, Rua Saratoga, Rua San Marino, Rua San Diego, Rua San
Genaro, Rua Malaga, Rua Plumas, Rua Solano, Rua Calaveras, Rua National, Rua
Gonzales, Rua Los Angeles, Rua Castroville; e Rua San Conrado, todas localizadas no
Parque Residencial Califórnia. Indicação Nº 191/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de
REVITALIZAÇÃO DO CÓRREGO que passa pelas ruas Ana Plácido, Antero de Quental,
Almeida Garret e Basílio da Gama, em toda sua extensão, no bairro do Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 192/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de estudo para
REVITALIZAÇÃOE AMPLIAÇÃO DO ESTACIONAMENTO45º GRAUS, entre as ruas João
Francisco Lisboa, altura do número 10 e Joaquim Caetano, altura do número 240, no bairro
do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 193/2021. Autoria: Fabio Aparecido
Burgue. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, a substituição de
lâmpadas, localizado no bairro Jardim Luanda. Indicação Nº 194/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando co Senhor Prefeito, providências no que se refere à
realização de RECAPEAMENTOASFÁLTICO em toda extensão da Rua Fernando Pessoa e

trecho da Rua Fernando Namora, tendo início com a esquina da Evaristo da Veiga até a
esquina da Fernando Pessoa, no bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação
Nº 195/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Selena
Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas, localizado na Rua dos Economistas,
no bairro Jardim Luanda. Indicação Nº 196/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de
RECAPEAMENTOASFÁLTICO em toda extensão da Rua Fialho de Almeida e trecho da Rua
Fernando Namora, tendo início com a esquina da Fialho de Almeida até a esquina da
Fernando Pessoa, no bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 197/202X.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências 'no

que se refere à realização de instalação de Câmeras de Monitoramento em pontos
estratégicos da região e implantação de central de monitoramento 24 Horas na base
comunitária da Guarda Civil Municipal — G.C.M Herivelto de Freitas Barbosa Junior, no
bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 198/2021. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à
realização de uma operação tapa buracos, entre os números 566 até 1248 da Estrada Santo
Expedito, localizada no bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
199/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providências no que se refere à construção de sarjetão no cruzamento das Ruas Julio Diniz e

Oliveira Martins, no bairro do Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 200/2021.
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Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitandoao Senhor Prefeito, à realização do
serviço de retirada de entulhos na Ru Piraju na altura do nº 1788, bairro Jardim do Carmo.
Indicação Nº 201/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, à realização do serviço de tapa buracos por toda extensão da Rua Balbinos,
localizada na Vila Arizona. Indicação Nº 202/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, á realização do serviço de limpeza e roçagem na
Rua Suzano na altura do nº 1947, Vila Monte Belo - CEP: 08577-520. Indicação Nº
203/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor
Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco, localizado na Rua Granada do número 15 ao
170, Jardim Nícea, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 204/2021. Autoria: Elias Rossi
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de desentupimento de boca de lobo da
Avenida Fernando Vasconcelos Rossi em toda a sua extensão. Indicação Nº 205/2021.
Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de desentupimento
de boca de lobo da Rua Brasília Bairro Aracaré. Indicação Nº 206/2021. Autoria: Edivan
Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal,
serviços de capinagem e limpeza, localizado na Avenida Turmalina, próximo ao número
1180, Estância Fraternidade — Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 207/2021. Autoria:
Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal,
serviço de TAPA BURACO, localizado na Rua Vespasiano, do número 08 ao 140, Estância
Fraternidade, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 208/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto:
Solicitandoao Senhor Prefeito o serviço de desentupimento de boca de lobo da Rua Guaporé.
Indicação Nº 209/2021. Autoria: idivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, os serviços de LIMPEZA do córrego e

CAPINAGEM ao redor, localizado na extensão da Avenida Anhumas, Cidade Nova Louzada,
Haquaquecetuba - SP. Indicação Nº 210/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito o serviço de desentupimento de boca de lobo da Rua Pernambuco, no
Bairro Aracaré. Indicação Nº 211/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito o serviço de desentupimento de boca de lobo da Rua Rio de Janeiro, no
Bairro Aracaré. Indicação Nº 212/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito o serviço de tapa buraco na Avenida Antonio Fuga no Jardim Algarve.
Indicação Nº 213/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o

serviço de tapa buraco na Avenida Fernando Vasconcelos Rossi do nº 2000 ao 2530:
Indicação Nº 214/2021. Autoria: Idivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando a

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, os serviços de LIMPEZA e CAPINAGEM,
localizado na Estrada do Pinheirinho Novo, próximo ao número 1250, Jardim Alpes de

ltaquá, ltaguaquecetuba - SP. Indicação Nº 215/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto;”
Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de tapa buraco na Rua Amazonas no Jardi
Algarve. Indicação Nº 216/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Sefthor R

          

Prefeito o serviço de tapa buraco na Rua Brasília na Vila Miranda. Indicação Nº 217/2021.
Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, o serviço de TAPA BURACO, localizado no cruzamento da Rua Rubi com a Rua
Ametista, Jardim Nicea, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 218/2021. Autoria: Elias Rossi.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de tapa buraco na Rua Guaporé na Vila
Miranda. Indicação Nº 219/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito o serviço de tapa buraco na Rua Pernambuco na Vila Miranda. Indicação Nº 220
Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de tapa buraco na
Rua Rio Grande do Sul no Jardim Algarve. Indicação Nº 222/2021. Autoria: Elias Rossi.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito serviço de desentupimento de boca de lobo da Rua
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Amazonas, no Bairro Aracaré. Indicação Nº 223/2021. Autoria: Elias Rossi Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito serviço de desentupimento de boca de lobo da Rua Rio
Grande do Sul, no Bairro Aracaré. Indicação Nº 224/2021. Autoria: Elias Rossi Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na
Avenida Brasil Bairro Jardim Europa. Indicação Nº 225/2021. Autoria: Elias Rossi
Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos
na Rua Amapá, Bairro Vila Ercília. Indicação Nº 226/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na Rua
Antonio Fuga, Bairro Jardim Algarve. Indicação Nº 227/2021. Autoria: Elias Rossi
Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos
na Rua Cinco de Novembro, Bairro Vila Vermont. Indicação Nº 228/2021. Autoria: Elias
Rossi. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que se faça serviços de tapa
buracos na Rua Cinco de Novembro, Bairro Vila Vermont. Indicação Nº 229/2021. Autoria:
Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que se faça serviços de
tapa buracos na Rua Dezenove de Novembro, Bairro Pedreira. Indicação Nº 230/2021.
Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que se faça
serviços de tapa buracos na Rua Distrito Federal, Bairro Vila São Judas Tadeu. Indicação
Nº 231/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
que se faça serviços de tapa buracos na Rua Doze de Outubro, Bairro Vila Vermont.
Indicação Nº 232/2021. Autoria: Elias Rossi Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na Rua Entro Okamoto, Bairro Vila
Vermont. Indicação Nº 233/2021Autoria: Elias Rossi Assunto: Solicitando ao
ExcelentíssimoSenhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na Rua Guariba, Bairro
Vila Rolândia. Indicação Nº 234/2021. Autoria: Elias Rossi Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na Rua Maranhão,
Bairro Vila Ercília. Indicação Nº 235/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na Rua Oito de
Setembro, Bairro Vila Rolândia. Indicação Nº 236/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na Rua
Onze de Agosto, Bairro Jardim Crisiiano. Indicação Nº 237/2021 Autoria: Elias Rossi.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que se faça serviços de tapa prós
na Rua Particular, Bairro Vila São Judas Tadeu. Indicação Nº 238/2021. Autoria: Eli
Rossi. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que se faça serviços de tapa
buracos na Rua Piraquara, Bairro Vila São Judas Tadeu. Indicação Nº 239/2021. Autoria:
Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que se faça serviços de
tapa buracos na Rua Quinze de agosto, Bairro Vila Rolandia. Indicação Nº 240/202
Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicirando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que se fáça
serviços de tapa buracos na Rua Rio Grande do Norte, Bairro Vila Ercília. Indicação Nº
241/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que
se jaça serviços de tapa buracos na Rua Samuel Moreli Filho, Bairro Pedreira. Indicação Nº
242/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que
se jaça serviços de tapa buracos na Rua Sete de Setembro, Bairro Pedreira. Indicação Nº
243/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que
se faça serviços de tapa buracos na Rua Vereador Osvaldo do Nascimento, Bairro Jardim do
Algarve. Indicação Nº 244/2021. Autoria: Elias Rossi Assunto: Solicitando ao
ExcelentíssimoSenhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na Rua Vinte e Cinco de

Janeiro, Bairro Pedreira. Indicação Nº 245/2021.Autoria: Elias Rossi. Assunto: Solicitando
ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na Rua Vinte e Nove
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de Julho, Bairro Vila Vermont. Indicação Nº 246/2021. Autoria: Elias Rossi. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos na Rua
Vinte e Oito de Outubro, Bairro Pedreira. Indicação Nº 247/2021. Autoria: Elias Rossi.

Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito que se faça serviços de tapa buracos
na Travessa do Distrito Federal, Bairro Vila São Judas Tadeu. Indicação Nº
248/2021.Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal serviços de capiração, reforma do piso, colocação de corrimãos e

iluminação na viela da rua Fortaleza de Minas, altura 617, bairro Jardim São Paulo.
Indicação Nº 249/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de capinação, reforma do piso, colocação
de corrimãos e iluminação na viela da rua Salto de Pirapora, altura 134, Jardim Caiuby.
Indicação Nº 250/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva Assunto: Solicitando ao
ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de capinação, reforma do piso, colocação
de corrimãos e iluminação na viela da Rua Salmorão, altura 161, Jardim Caiuby. Indicação
Nº 251/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal serviços de capinação, reforma do piso, colocação de corrimãos e

iluminação na viela da Rua João Pulo 1 altura 129, Jardim Carolina. Indicação Nº
252/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor
Prefeito Municipal serviços de capinação, reforma do piso, colocação de corrimãos e

iluminação na viela da Rua Padre João. altura 89, Jardim Carolina. Indicação Nº 253/2021.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de

capinagem e limpeza do córrego situado na Rua Caxias do Sul no Bairro Jardim Gonçalves.
Indicação Nº 254/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito o serviço de tapa buraco na Rua Amadeu Paz de Amaral no Bairro Jardim
Gonçalves. Indicação Nº 255/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de tapa buracos na Rua Quinze de Novembro no
Bairro do Jardim Gonçalves. Indicação Nº 256/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito o serviço de iluminação pública na Avenida
Uberaba em frente aos nº 539, 495, 467, bem como a poda da árvore em frente ao nº 447.
Indicação Nº 257/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prejeito o serviço de iluminaçãopública na Praça do Joaquim Gonçalves Ferreira da Silva
localizadona Avenida Ítalo Adami na Vila Ursulina. Indicação Nº 258/2021. Autoria: Diego
Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal serviços
de limpeza pública, bem como a retirada de entulhos e lixos da rua Fernando Vasconcelos
Rossi, túnel da altura 900, Bairro Estação. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a presente
Sessão Ordinária. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo
Senhor Presidente e Secretários presentes, após a aprpvação desta Casa de Leis.    

  
  

eiro da Silva

iniz de Souza
Segundo Secretário

 
Primeiro Secretário
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